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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-12-GAPSJ-27-06-2024 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 27 día del mes de junio del 2024, siendo las 14h25  se da inicio a la 
sesión Ordinaria número  12, con la asistencia de cuatro vocales principales y  la del señor Presidente Juan Carlos 
Cabrera; toma la palabra el señor presidente, compañeros buenas tardes, señora tesorera, buenas tardes  y al 
público  que nos ve a través de las redes sociales  tengan cada uno de ustedes buenas  tardes  y bienvenidos a una 
nueva sesión, vamos a dar  a inicio a una nueva sesión de lo que es el GAD Parroquial, proceda con el orden del día 
señora secretaria, toma la palabra la secretaria,  señor presidente,  señores vocales   y a los ciudadanos que nos ven 
a través de las redes sociales ,  tengan cada uno de ustedes buenos tardes, procederé  a dar lectura a la respectiva 
convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la palabra en indica a la secretaria continúe con el 
primer punto de orden, toma la palabra la secretaria, 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 
Presente, señor Carlos Castro, presente, señor Héctor Escobar presente, señor Ángel Prado, presente, señor Carlos 
Julio Macías, presente, señor presidente contamos con el quórum reglamentario, toma la palabra el presidente, 
pase con el siguiente punto de orden del día, toma la palabra la secretaria, lectura y aprobación del Orden del día; 
Constatación del Quórum; 2.-Lectura y aprobación del Orden del día; 3.- Lectura y aprobación del ACTA SO-11-
GADPSJ-17-06-2024, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del  18 al  27 de junio del 2024, toma la 
palabra el señor presidente, tome la votación señora secretaria, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro, 
su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro, a favor; toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su 
voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar,  aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado, su voto, 
toma la palabra el señor Ángel Prado,  aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías , su voto, toma 
la palabra el señor Carlos Macías,  aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Juan Carlos Cabrera, su voto, 
toma la palabra el Juan Carlos Cabrera,  aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente el orden del día 
ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, señora secretaria proceda con el siguiente punto 
de orden, toma la palabra la secretaria, 3.- Lectura y aprobación del ACTA SO-11-GADPSJ-27-06-2024,   toma la 
palabra la secretaria dando lectura al acta anterior, una vez finalizada la lectura el señor presidente toma la 
palabra e indica señora secretaria proceda con la votación , toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro, su 
voto, toma la palabra el señor Carlos Castro;  buenas tardes señor presidente, buenas tardes señora secretaria  
después de haber escuchado  y antes de dar mi voto quiero replicar que en ningún momento se  nos presentado 
todo lo que se va a llevar a cabo en la fiestas,  con esto no es que estoy en contra a quien no le gusta bailar mas a mi 
persona pero la situación  es    que estas festividades tenía que socializarlo para que nosotros podamos 
considerarlo una reforma del presupuesto la cual no se dio, por lo tanto quiero decirlo públicamente que no nos 
responsabilizamos de  todos los gastos que se  estén dando o se vayan hacer, porque no hemos firmado, por lo 
tanto no sé qué opinan mis demás compañeros con esto  vi voto es a favor;  toma la palabra la secretaria, señor 
Héctor Escobar, su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar buenas tardes señor presidente, señora 
secretaria a toda la comunidad que nos ve a través de las redes sociales antes de presentar mi moción sobre el acta 
quiero hacer una pequeña en la última parte en la cual indica  que tanto el GAD Cantonal como el GAD Parroquial 
están haciendo estructuraciones para lo que es la vía Mocoral,  nos tomamos el atrevimiento sino la función de 
fiscalizar nos acercamos a la zona a  verificar lo que está haciendo la Prefectura  nos llevamos la sorpresa que no lo 
decimos nosotros sino la comunidad de quien ha viajado y quien han  gestionado   frecuentemente a la Prefectura 
son los líderes comunitarios , son los líderes comunitarios los que se han levantado a  no haber obtenido 
respuestas  en el GAD Parroquial, y los felicito  a cada una de la personas que se han unido para que se pueda dar la 
vía que tanto ellos necesitan no solamente para la entrada y salida de las personas más que todo por las cosechas 
que ya ellos han llevado muchas pérdidas y gracias a Dios y a la Prefectura se está llevando la restructuración de 
esas vías de mi parte éxito para todos ustedes y también a la Prefectura que nos sigan colaborando  con todos los 
recintos de la zona de mi parte señora secretaria aprobada el acta; toma la palabra la secretaria, señor Ángel 
Prado, su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado, señor presidente compañeros vocales buenas tardes y a 
quienes nos ven a través de las redes sociales, señor presidente usted en la sesión pasada usted dijo que había 
pedido una colaboración para las festividades y usted dijo que usted mismo le dijo que ese dinero que quiera 
invertir a las festividades de la parroquia que se lo merece por parte del municipio  como a la junta parroquial, lo 
invirtiera en una retro y una ambulancia que está en comodato y bajo convenio y es su obligación, por algo existe 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 2 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 
Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

aquel convenio, usted dice que lo ha puesto a escoger algo que en la sesión pasada   no lo dijo asi, entonces 
significa  conciudadanos que el señor presidente no nos está ayudando   en pocas palabras para que nuestras 
festividades sean mucho más grande como se tiene planificado hoy en día, a pesar  de que no sabemos nada de lo 
que se valla hacer, porque como bien saben la maquinaria está bajo comodato  y es obligación de parte del 
municipio intervenir y repararla es mi punto de observación y bajo ese punto   aprobado el acta, toma la palabra la 
secretaria, señor Carlos Macías , su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías,  señor presidente, señora 
secretaria. Compañeros vocales  publico que nos ve a través de las redes, después de haber escuchado al 
compañero en algo de que  es verdad, tiene lógica pero yo como no estoy enterado a  lo que concierne a las 
festividades cosa que yo doy mi voto aprobado, pero sin responsabilidad de ninguna clase, de ninguna índole   
aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Juan Carlos Cabrera, su voto, toma la palabra el Juan Carlos Cabrera, 
mi voto es  aprobado;  pero voy a responder cada una de las inquietudes de los vocales, acerca de la pregunta que 
hizo el compañero Carlos Castro que el presupuesto no se aprobó, si se lo aprobó  incluso se llevó  una reunión con 
la comisión de festejo, en la comisión de festejo, en la cual la integra el vocal aquí presente, señor Jardiel Escobar, 
brillo por su ausencia no estuvo presente, entonces no se si no quiere la fiesta para mi parroquia desconozco, pero 
su ausencia brillo, también en este caso la segunda pregunta que es, toma la palabra el señor Carlos Castro en la 
Socialización de lo que se aprueba en la comisión debería pasar en el pleno, porque nosotros deberíamos saber el 
presupuesto y el  protocolo de lo que se va hacer en las festividades, tenía que sociabilizarlos no es porque el 
presupuesto está aprobado, pero la reforma no se ha aprobado , esa sociabilización yo estoy pidiendo como vocal, 
porque no podemos ser responsables  de algo que no hemos visto de lo que se va hacer de lo que no se va hacer, no 
es que estoy en contra de las fiestas, estamos a favor de las fiesta, pero falta es comunicación de su parte para este 
pleno, toma la palabra el presidente Don Carlos, para aquella ves yo recuerdo para la aprobación de la reforma del 
presupuesto , la querían dejar en $8.000,00, si no me equivoco entonces ahí  hubo un pequeño inconveniente 
donde yo les dije que esa cantidad era muy poco,  y yo le dije que no aprobaba eso y por lo tanto yo me pase por el 
marco de la ley  y me acogía a un artículo el cual me permitía a  mí  que yo directamente como ejecutivo yo podía 
aprobar el presupuesto de los $10.000,00, toma la palabra el señor Ángel Prado, señor presidente una consulta,  
usted se basó a ese artículo, pero el articulo lo dice clarito en estado de emergencia, dígame en que momento la 
parroquia ha pasado en estado de emergencia  para  que usted pueda mover de una partida a otra partida o que 
usted pueda hacer una reforma presupuestaria, es mi pregunta señor presidente, toma la palabra la secretaria 
ustedes están mal interpretando mal el artículo, en todo elevado el señor Ángel Prado la pregunta es para el señor 
presidente señora secretaria, la secretaria indique que baje la voz y se respete, el presidente toma la palabra y le 
pide al vocal Prado que baje la voz, toma la palabra el señor Ángel Prado y en tono elevado dice que es el 
presidente es el que tiene  que responder no usted es secretaria , señor presidente por favor la respuesta, toma la 
palabra el presidente usted dice que no hemos pasado una emergencia, toma la palabra el señor Ángel Prado a ver 
en la reforma del presupuesto cual es la emergencia que está haciendo ahora, cosa que también hizo el año pasado 
, usted no ha declarado la parroquia en emergencia no puede acogerse a ese artículo, toma la palabra el presidente 
no es necesario que pasemos por una emergencia, toma la palabra el señor Ángel Prado la ley dice así es clara,  
toma la palabra el señor presidente, lea el correspondiente artículo señora secretaria, toma la palabra la secretaria  
Art. 70.- Atribuciones del presidente o presidenta de la junta parroquial rural.- Le corresponde al presidente o 
presidenta de la junta parroquial rural: literal r) La aprobación, bajo su responsabilidad civil, penal y 
administrativa, de los traspasos de partidas presupuestarias, suplementos y reducciones de crédito, en casos 
especiales originados en asignaciones extraordinarias o para financiar casos de emergencia legalmente declarada, 
manteniendo la necesaria relación entre los programas y subprogramas, para que dichos traspasos no afecten la 
ejecución de obras públicas ni la prestación de servicios públicos. El presidente o la presidenta deberá informar a 
la junta parroquial sobre dichos traspasos y las razones de los mismos; toma la palabra el señor Ángel Prado, listo 
señor Presidente cual es lo especial o la emergencia aquí señor presidente, clarito lo dice el artículo, toma la 
palabra el presidente lo especial   es que si nosotros lo queremos llegar a una festividades, toma la palabra el señor 
Ángel Prado no, no  lo especial no dice fiestas señor presidente, especial habla el artículo de pronto  cosas 
humanitaria eso es algo especial  que yo sepa y casos de emergencias, cual es la emergencia es lo que yo quisiera 
saber, porque acogerse articulo si no hay ningún caso especial ni ninguna emergencia es mi pregunta, toma la 
palabra el presidente yo me acojo al literal r, por lo siguiente por el bajo presupuesto con $8.000,00 no se puede 
realizar una fiesta no es por la emergencia como usted lo dice; toma la palabra el señor Ángel Prado, yo no lo digo 
señor presidente, lo dice el artículo no soy yo ese es el problema por más que  usted me dé respuesta no lo 
entiendo, toma la palabra la secretaria señor presidente continuemos con el orden del día, toma la palabra el 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 3 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 
Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

presidente directamente le voy responder la otra pregunta , usted me dice que  ha visitado las comunidades de 
Mocoral y el Tigre donde usted dice que los moradores han hecho las gestiones  ya que ellos no han recibido nada 
del GAD Parroquial o del Municipio de Colimes, si bien es cierto yo recuerdo cuando estuvo el vice prefecto  en el 
Recinto Potrerito, se hizo un recorrido  Mocoral, el Tigre y el final fue en los ductos cajones en Mesada de Arriba, 
entonces en ese momento desde ahí porque lo llevamos a el señor por esa vía, porque ya se había enviado oficios a 
la prefectura y el viera en qué condiciones  viven nuestros hermanos de la zona alta en especial los del Recinto 
Mocoral  y Potrerito que nunca nadie les había puesto una sola piedra, entonces incluso yo le mande fotos  que eso 
no era un carretero sino un potrero por motivo  que varias veces yo estuve haya si era en invierno lodo y si es 
verano quedan los cascos de los animales y parece potrero, por eso se les envió fotos a la prefectura para que ellos 
fueran testigos  de cómo nuestros hermanos tenían que salir a vender sus cosechas era difícil el acceso, entonces 
yo me acuerdo perfectamente que yo fui con un economista, casualmente en una camioneta, tomando apunte de 
tofo lo que se iba hacer en la vía, lo que es carretero ,poner unas tuberías todo eso se llevó a cabo, pero yo converse 
con los moradores de dicha comunidad  para hacer más fuerza en esto, la prefectura tiene un sistema de atender a 
la ciudadanía y a ahí ellos podían ir y hacer mucha mas fuerza y entonces  con todo eso se esta logrando, por eso se 
lo llevo al vice prefecto, que pasa que en las anteriores administraciones    conocían la problemática de la vía, 
socializaron con los habitantes de la zona, pero nunca solucionaron el problema, respecto sobre el convenio de la 
retroexcavadora en realidad le vuelvo y le repito , hoy en día el municipio está pasando por malos momentos 
económicos como lo estamos pasando nosotros, con bajo presupuesto que tiene el país, ellos no tienen los 
recursos necesarios  y fue por eso que les dije ayúdeme con esto porque las festividades son de un solo día vivimos 
contentos celebrando y al día siguiente viene lo feo los problemas, yo se que estamos en un convenio que la 
obligación de el es arreglar la retroexcavadora y la ambulancia pero tenemos que se un poquito mas 
comprendedor de lo que se esta pasando malos momentos, la culpa no es de la alcaldía ni del GAD Parroquial es 
por la crisis económica que esta  pasando el país, es todo aprobada el acta,  toma la palabra la secretaria señor 
presidente el ACTA SO-11-GADPSJ-17-06-2024,  ha sido aprobada por unanimidad, toma la palabra el presidente 
señora secretaria pase con el siguiente punto, toma la palabra la secretaria 4.-Informe de labores y gestión del 
presidente del 18 al 27  de junio 2024, toma la palabra el presidente, bueno pasare a dar mi gestión de estos 
últimos días de gestión participe en una reunión de trabajo en el Concejo de Protección de Derecho, he 
inspeccionado los trabajos de mantenimiento que se le ha dado a la retroexvadora en el canchón del municipio de 
Colimes, participe de la Feria Social donde estuvieron varios estands, participe de brigada médica por la Prefectura 
del Guayas, por autogestión se llevó la celebración del día del padre, en el recinto Mesada de Arriba, también se 
llevó a cabo la elección y proclamación de la Reina de la Parroquia y su corte de honor 2024, el día de hoy se llevó 
la firma del convenio con el MIES correspondiente a los meses de enero a junio del 2024 en la Modalidad espacios 
activos de socialización y encuentro, para darles a conocer que llego la correspondiente asignación del mes de 
mayo y fueron cancelados nuestros sueldos, es todo lo que puedo dar a conocer hasta el momento a la ciudadanía, 
toma la palabra el señor Héctor Escobar señor presidente usted indica que firmo el convenio de enero a junio con 
el MIES, pero los lineamientos nunca llegaron, toma la palabra la secretaria no señor vocal, toma la palabra el 
señor Héctor Escobar gracias, toma la palabra el señor Ángel Prado entonces cual es el beneficio de que los adultos 
mayores solo vengan a firmar, toma la palabra el presidente para que ellos se mantengan activos , toma la palabra 
el señor Héctor Escobar, en otras palabras para que no se lleven los proyectos, toma la palabra el señor Carlos 
Castro, cual va hacer el protocolo de las fiestas, la secretaria pide la palabra señor Carlos Castro el señor Héctor 
Escobar ingreso un oficio, por secretaria al cual en el transcurso de la tarde se le hará la respectiva contestación,  
toma la palabra el presidente sin más  puntos por tratar señora secretaria de por terminada la sesión, toma la 
palabra la secretaria se da por terminada la sesión  número 12 siendo la 14h59  
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